
A fenntarthatóság jövőjének motorja.

Az új Continental UltraContact NXT. 
Maximális biztonság, minimális hatás.

Ismerd meg a legfenntarthatóbb gumiabroncsunkat, mely  
65%-ban* újrahasznosított és megújuló anyagból készült. 

Élvezd kiemelkedő futásteljesítményét a már bevált 
Yellow Chili keveréknek köszönhetően. 

Engedd át magad a biztonságos, hatékony és  
kényelmes vezetésnek.

Kompatibilis az elektromos járművekkel
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Az új Continental UltraContact NXT. 
Német mérnöki fenntarthatóság. 

Rendkívül büszkék vagyunk a Continental abroncscsalád legújabb tagjára, az UltraContact NXT-re. Ez a legfenntarthatóbb 
gumiabroncsunk, amely optimális egyensúlyt teremt a fenntarthatóság, a biztonság és a hatékonyság között.

Az újrahasznosított és megújuló anyagok magas aránya 
Az újrahasznosított, megújuló és tanúsított anyagokból álló UltraContact NXT kompromisszumok nélküli biztonságot és 
teljesítményt garantál. Az NXT keverék és konstrukció természetes gumi, rizshéj hamujából származó szilikát, újrahasznosított PET, 
újrahasznosított acél és még sok más anyag optimális keverékét tartalmazza.

Rendkívül hosszan tartó vezetési kényelem 
Élvezze a vezetés élményét egy tartós, hosszan tartó gumiabroncsban bízva. A Yellow Chili keveréknek és a harmonizált futófelület-
mintázatnak köszönhetően az UltraContact NXT rendkívül nagy futásteljesítményt és kiegyensúlyozott vezetési kényelmet biztosít.

Kiemelkedő teljesítmény a fenntartható utazáshoz 
Az EU-s gumiabroncs-címke az UltraContact NXT minden méretét AAA minősítéssel jutalmazza, amelyet egyedi mintázata és 
intelligens energiakonstrukciója mutat, jelezve a gördülési ellenállás, a vizes fékezés és a gördülési zaj tekintetében a legjobb EU-
címke-besorolást. Bízzon az UltraContact NXT-ben a biztonságos és fenntartható, nagyobb hatótávolságú utazásért, úticéljától 
függetlenül.”

Anyagok az NXT keverékben és szerkezetben

Méretválaszték

Sebességindex 
T/V/W/Y

Keréktárcsa átmérője (col) 
16-20

Gumiabroncs keresztmetszete 
45-55

Abroncs szélessége (mm) 
205-255

EU-s gumiabroncs-értékek 
Üzemanyag-hatékonyság: A 
Fékezés vizes útfelületen:  A 
Zajszint:  A (69-70 dB)

Maximális biztonság: Vizes tapadás “A” címke, a lehető legjobb EU-címkebesorolás.
* A pontos százalékérték a gumiabroncs méretétől függ. Az UltraContact NXT 37%-ban újrahasznosított és megújuló anyagokat tartalmaz. Ezenkívül a Continental 

28%-ban tartalmazISCC PLUS tanúsított anyagokat bioalapú, biokör és/vagy körkörös alapanyagokból.

* ISCC PLUS tanúsított anyagok bioalapú, biokör és/vagy körkörös alapanyagokból.
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